

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím
telefon
e-mail
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.
+36 1 453 27 23
ekif@ekif-bp.hu
www.ekif-bp.hu

Ikt. sz.: 42/20-2024.

Fenntartói értékelés

a Szent Lőrinc Katolikus Általános Iskola nevelési-oktatási munkájáról
a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja és a 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelet alapján

Kuti Margit igazgatónő - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2023/24-es tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgatónővel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetenciamérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2023/24-es tanévben is.

A tanév kezdetétől az iskola is átállt a KRÉTA Elektronikus naplót használó intézményeink sorába. A 2023. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2024. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának

(eKréta) ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. A digitális napló használata idén is megfelelően zajlott az intézményben. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

Az Oktatási Hivatal Tanügyigazgatási és Köznevelési Hatósági Főosztálya havonta tájékoztatta a fenntartót a Mesterpedagógus fokozatba sorolt, országos pedagógiai-szakmai ellenőrzésben, valamint a pedagógusminősítésben szakértőként részt vevő pedagógusok feladatellátásáról. Az intézményben 3 fő volt a szakértői feladatok ellátásában aktív pedagógusok száma. Fenntartóként is köszönetet mondunk magas színvonalú munkájukért.

Az iskola dolgozói a fenntartó kérésére határidőre kitöltötték egy online, anonim kérdőívet, amely a fenntartott intézményeinkről transzparens pillanatképet jelenített meg (Perszonalitás, szolidaritás, szubszidiaritás és a közjó szolgálata – keresztény értékek megjelenése a munkáltató és a munkavállaló kapcsolatában).

Az idei tanévben új iskolapszichológus segítette az intézményben folyó munkát. Az éves beszámoló tartalmazta az iskolapszichológus beszámolóját is. Köszönet a szakmai segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megalégedésével találkozó, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

A 2023/24-es tanév október 1-jei statisztikai adatai (KIR) alapján az iskolának 335 tanulója volt. Idén 21 fő BTMN-s, illetve 2 fő SNI-s tanuló fejlesztése is a pedagógiai munka részét képezte. Az iskola 43 főállású pedagógussal (31 teljes munkaidős, 12 részmunkaidős), idén is hét munkaközösségbe szerveződve végezte nevelő-oktató munkáját.

Az iskola kitűzött céljainak megvalósulását a beszámoló idén is részletesen, árnyaltan, grafikonokkal és képekkel illusztrálva mutatta be. Az idei évben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők; a tantárgyi követelményeket az iskola minden tanulója teljesítette, és nem volt

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcfn:
telefon:
e-mail:
honlap:1071 Budapest, Damjanich u. 48.
+36 1 453 27 23
ekif@ekif-bp.hu
www.ekif-bp.hu

lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló sem. Az eredményes munkát jelzik a magas tanulmányi átlagok. Az elért intézményi összesített tanulmányi átlag 4,76 lett.

A nyolcadikosok továbbtanulását tekintve is sikeres volt a tanév: az idei 35 nyolcadikos, végzős tanuló közül 17-en egyházi gimnáziumban tanulnak tovább. Büszkék lehetnek a végzősökre, hiszen mindannyiukat fölvtették a vágyott középiskolába. A legtöbben kiváló budapesti középiskolákban folytatják tanulmányaikat.

Idén is nagyszerű versenyeredmények születtek, melyekhez a fenntartó is örömmel gratulál a felkészítő pedagógusoknak és a tehetséges diákoknak.

Az iskolában a szakkörök széles skáláját biztosítják a tanórán kívüli tevékenységeknek, fejlődési lehetőségeknek. Az idei tanévben is működtek a szokásos szakkörök, melyek népszerűek diákjaik körében, szinte mindegyik szakkör teltházzal működött. A néptánc tanítása továbbra is sikertörténet az intézményben. Az iskola sok tanulója vett részt idén is néptánc foglalkozáson, amiket Goráczy József tanár úr tartott. A beszámoló összegezte a cserkészeti tevékenységet is. Az Alkotókör alsó és felső tagozaton egyaránt továbbra is kivételes lehetőség az alkotni vágyó gyermekek számára.

A vezetőség idei óralátogatásait a problémás esetekre és az újonnan érkezett kollégák óráira fókuszálta. Ezeket az alkalmakat minden esetben egyeztető és tanácsadó megbeszélés követett az illetékes munkaközösségvezető bevonásával. A fő hangsúlyt idén is a minősítések kapták. A tanév során öt minősítés sikeresen lezárult. Gratulálunk a sikeresen megfelelt kollégáknak. Az ellenőrzés idei fontos területe a KRÉTA napló ellenőrzése volt, amit rendszeresen végzünk.

Pékné Borbély Katalin mesterpedagógus 2022. évi szaktanácsadói munkájáról a Katolikus Pedagógiai Intézet vezetője 2024. februárban küldött igazolást a fenntartónak. Ebben összegezte az elvégzett szaktanácsadói munkát és köszönetét fejezte ki a fenntartónak is „... hogy a 2023. évben is lehetőséget teremtett a Mesterpedagógus szaktanácsadó kollégák munkavégzésére.” Fenntartóként is köszönjük Pékné Borbély Katalin tevékenységét, hiszen tudása és szaktanácsadói munkája a katolikus intézményrendszer gyarapodását is szolgálja.

Évek óta immár hagyományosan segítik a leendő tanítókat szakmai tudásunkkal a gyakorlati tapasztalatok megszerzésében. Az Apor Vilmos Katolikus Főiskoláról (AVKF) és a Károli Gáspár Egyetemről idén is érkezett felkérés az intézmény felé a nappali és levelezős hallgatók csoportos tanítási gyakorlatának lebonyolítására. Magas szintű szakmai munkájukat és dr. Gloviczki Zoltán rektor úr is elismerte, köszönetét fejezte ki az iskola pedagógusainak.

Továbbra is nagy hangsúlyt fordít az intézmény a hitéletre. Ehhez minden lehetőség adott az iskolában, és segítséget is kapnak a velünk kapcsolatban álló atyáktól és nővérektől. A vallási nevelést a megszokott keretekben (hittanórák, reggeli áhítatok, iskolamisék, osztálymisék, tanítás előtti, utáni, étkezéseket kísérő imádságok, lelki nap, gyónási alkalmak, keresztút) végezték. A munkatervi célkitűzéseiket sikeresen megvalósították. Dr. Harmai Gábor plébános atya és Faragó András atyák, valamint két szerzetesnővér, Adrienn és Kriszta nővér hittant is tanított az iskolában. Az iskolában továbbra is működik a Gyermekrózsafüzér Társulat, több, mint 80 fővel. A Rózsafüzér imádságra, a Mária-tiszteletre nevelés hitoktatásuk fő célkitűzéseinek egyike.

2024 októberben csatlakoztak az „Egymillió gyermek imádkozza a Rózsafüzért a világ békéjéért” imaakcióhoz is, és e napon volt az iskolai Gyermekrózsafüzér Társulat tagjainak ígérettétele, felvétele a társulatba. Köszönet minden közreműködőnek és az intézményi hitéleti programokban részt vállaló kollégáknak: <https://ekif-bp.hu/2023/10/19/4428/>.

A leendő elsős gyermekek és szülei az iskolacsipegető bemutatkozó foglalkozásokon ismerkedhettek meg az iskolával és leendő tanítóikkal. Ezekre meglepetés játékkal is készültek. Idén már kilencven (tavaly hatvan) gyermekből válogathattak. Végül két osztályba, összesen 56 gyereket vettek fel.

Az idén hatodik alkalommal került megrendezésre az iskola karácsonyi képeslapkészítő versenye, melyen Prof. dr. Prokopp Mária, Széchenyi-díjas művészettörténész, egyetemi tanár is megjelent. A díjátadó ünnepség fővédnöke az EKIF tanügyi igazgatója volt. Az eseményről a fenntartói weboldal is tudósított: <https://ekif-bp.hu/2023/12/26/5056/>. Felmerült az a javaslat, hogy a jövőben fenntartói szinten is meghirdetné az iskola a karácsonyi képeslapkészítő versenyt. A Kossuth Rádió interjút készített "Karácsonyi képeslap" címmel három Alkotóköros diákkal, akik képeslapot rajzoltak és a naptár különböző lapjait festették.

Idén először csatlakozott az iskola az Ars Sacra Fesztiválhoz, melynek keretében megrendezett kiállítás megnyitóján az EKIF tanügyi igazgatója is részt vett. A fenntartói weboldal erről is tudósított: <https://ekif-bp.hu/2023/09/22/4032/>.

Az elmúlt években örömmel tapasztalták meg a pedagógusok és a diákok az iskola projektnapjai, projektheti eredményességét. Az élménypedagógia jegyében rendszeresen alkalmazzák a projektmódszert. Az iskola idén már ötödször rendezte meg nagy sikerű projekthetét, Kertünk kincsei – Isten ajándéka címmel: <https://ekif-bp.hu/2023/10/27/4564/>.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

Az idei tanév során is több tevékenység zajlott az iskolában, ami a környezettudatosság témakörébe illeszkedett: szelektív hulladékgyűjtés, virágládák gondozása stb. Elkészült és megjelent az iskola öko-újságja, a TölgyfaLevél új száma, mely az iskola honlapjáról elérhető. A könyvtárban létrehozott „zöld állomány” kialakításakor természetes anyagokat használtak fel. A gyerekek szeretnek az itt elhelyezett fatörzseken üldögélni, olvasgatni, játszani. Havonta változó feladatok, érdekességek várják őket a „zöld részlegen”.

Iskolakert programjuk jól kapcsolódott a Kertünk kincsei – Isten ajándéka projekthez témájához. Az iskolakert magaságásaiba fűszer- és gyógynövényeket ültettek, amelyeket a gyerekek gondoztak. Munkájukról kertészeti naplót is vezettek. Vendégül látták a Liliomkert Katolikus Óvoda két csoportját is. Kész projektünket prezentálták az Apor Vilmos Katolikus Főiskola hallgatóinak is, akik náluk töltötték csoportos gyakorlatukat.

Idén is megvalósult a nevezetes napokról való megemlékezés (Föld napja, Víz világnapja, Madarak és fák napja stb.), történt madáretetés a téli hónapokban és megtartották a Fenntarthatósági témahetet is. Az iskola diákjai részt vettek Farnoson a fenntartó által szervezett békamentésen is, melyről az EKIF weboldala Békamentés és madárgyűrés Farnoson címmel tudósított: <https://ekif-bp.hu/2024/03/21/5853/>. Az intézmény képviselői részt vettek az EKIF Teremtésvédelmi konferenciáján is, ahol Czétényiné Bodó Katalin kolléganő kinevezésre került Intézményi Teremtésvédelmi Felelősnek és ezzel együtt a megalakuló Fenntartói Teremtésvédelmi Bizottság (FTB) tagjának. A megbízás 2027. április 31-ig szól. A Szent Lőrinc iskolából két csapat is indult a KaPI által meghirdetett Természetesen Istennel természettudományos csapatversenyen, mindkettőnek Kuti Margit igazgatónő volt a mentortanára. Mindkét csapat igényes pályázati filmet készített.

Az iskola megpályázta és megnyerte az idei „Energiahatékony Iskola” kitüntető címet, mellyel elismerték a fenntartó és az iskola közös és sikeres korszerűsítő tevékenységét: <https://ekif-bp.hu/2024/05/29/6520/>. Köszönet érte a pályázatot előkészítő igazgatónőnek.

Idén is több képes tudósítás került fel az iskola különféle hazafias, vallási és művészeti eseményéről az EKIF weboldalára: '56-os megemlékezés (<https://ekif-bp.hu/2023/10/24/4521/>), Ökumenikus imahét 2024 (<https://ekif-bp.hu/2024/01/31/5322/>), Húsvéti készület (<https://ekif-bp.hu/2024/04/10/5961/>), Sikerek az Európai Mobilitási Héten (<https://ekif-bp.hu/2024/05/14/6303/>), Zarándoklat a fatimai jelenés évfordulóján (<https://ekif-bp.hu/2024/05/17/6368/>), Jöjj, Szentlélek Úristen (<https://ekif-bp.hu/2024/05/24/6496/>),

Főegyházmegyei matematikaverseny (<https://ekif-bp.hu/2024/03/20/5745/>) és a Projekthéttel nemzeti ünnepünkre (<https://ekif-bp.hu/2024/03/20/5767/>) címmel. Gratulálunk az élményszerű programok, külön is a Főegyházmegyei matematikaverseny szervezőiknek és az azok megvalósításában segítőknek.

Idén is több pályázaton is sikeresen nyertek részt és ezzel együtt anyagi támogatást is sikerült elnyerniük. A hetedik évfolyam erdélyi kirándulására a Határtalanul program keretében, az iskola sikeres pályázatának köszönhetően júniusban került sor. Az idei tanévben beadott önkormányzati pályázataik is mind-mind sikerrel zárultak. A kistornaterem épület belső felújításának folytatására az idei tanévben is pályáztak, ami pozitív elbírálással zárult, folytatódhatott az épület belső tereinek felújítása. Ajtókat cseréltek, minden helység kifestésre került és új kőburkolatot kapott. Megújultak a vizesblokkok. A megszüpült épület már alkalmas közösségi események, iskolai ünnepek megtartására is.

Az iskolaudvar felújítása során fitnesspark, vízelvezetés céljából pedig néhány tó és patak került idén kialakításra. Nagy öröm volt, hogy a játszótér telepítésére is sor került, melynek használatba vétele az alsó tagozatosok számára ünnepélyes keretek között, a teljes iskola közösségének jelenlétében történt.

Gyermek- és tanulóbaeset a tanévben összesen egy történt, amelynek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

A tanév folyamán megjelentek a 2023-as országos kompetenciamérés tanulói eredményei, de a tanév végéig idén sem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája.

A fenntartó által 2017-ben alapított Serédi Jusztinián Díjat – melyet az Országos kompetenciamérésen a legjobb eredményt elérő hatodikos, nyolcadikos és tizedikes diák, illetve legjobb osztály kapja – ebben a tanévben az intézmény két volt diákja és egy osztálya is elnyerte. Bedecs Viola Veronika 2023-ban 6. osztályban összesítve, Arany-Tóth Levente 2023-ban 8. osztályban matematikából, az iskola 2023-ban 8.a osztálya pedig osztálya pedig négy területen: matematikából, szövegértésből, természettudományból és összesítve elért legjobb egyházmegyei eredményéért kapott az iskolai Te Deum után Serédi Jusztinián Díjat. A fenntartó ismételten örömmel gratulál az iskola minden pedagógusának a diákok tehetségének gazdagításához és a díjak elnyeréséhez.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Kuti Margit igazgatónő szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Kuti Margit igazgatónőnek, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2023/24-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgatónő személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is.

Kuti Margit igazgatónő 2024 tavaszán beadott, igényesen kidolgozott és szóbeli meghallgatáson is bemutatott Vezetői Programját a fenntartó elfogadta és kinevezte Őt Dr. Erdő Péter bíboros úr a következő 5 tanévre is igazgatónak.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Szent Lőrinc Katolikus Általános Iskola tartalmas és eredményes évet zárt. A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2024. július 30-án




Gyetván Gábor
EKIF főigazgató

